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Міністерство освіти і науки України 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України 

від 27 березня 2024 року (протокол № 10) щодо звіту директора ННІ неперервної освіти 

і туризму, доктора юридичних наук, професора ГРИЦЕНКА Івана Сергійовича про 

роботу колективу Навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму щодо 

удосконалення системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

 
Заслухавши та обговоривши доповідь директора ННІ неперервної освіти і туризму 

Івана Гриценка про роботу колективу ННІ неперервної освіти і туризму щодо 

удосконалення системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, а також 

реалізації програми «Голосіївська ініціатива – 2025», Вчена рада відзначила, що інститут 

реалізовує мету і завдання, визначені Положенням про підвищення кваліфікації науково-

педагогічних, педагогічних працівників закладів освіти і установ усіх форм власності, які 

проходять підвищення кваліфікації на базі університету, розробленого відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників».  

Загальна кількість слухачів, які пройшли підвищення кваліфікації у 2023 р. становила 

4701 (у 2022 р. – 3606 осіб), з яких за державним замовленням 2800 осіб. Отримано коштів 

за рахунок фізичних і юридичних осіб у 2022 р. – 650,00 тис., у 2023 р. – 1 млн.149 тис. У 

2023 р. підвищили кваліфікацію близько 400 науково-педагогічних працівників НУБіП 

України. Більше 100 науково-педагогічних працівників НУБіП пройшли виробниче 

стажування за межами Університету. Навчальний процес в інституті на 2 кафедрах 

здійснюють 22 науково-педагогічні працівники. Серед них 10 докторів наук та 9 кандидатів 

наук. 

До освітнього процесу дирекцією інституту активно залучаються кращі науково-

педагогічні працівники університету (Глазунова О.Г., Демченко І.І., Зазимко О.В., 

Кліх Л.В., Коваленко В.П., Омельченко Л.М., Рудик Я.М., Тонха О.Л., Цвіліховський М.І., 

Шмаргун В.М., та ін.). Важливе значення для удосконалення  підвищення кваліфікації НПП 

має співпраця з виробничниками, роботодавцями та стейкхолдерами: Національним 

агентством України з питань державної служби, Вищою школою публічного управління, 

Держпродспоживслужбою, ВГО «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих 

служб України», Комітетом підприємців агропромислового комплексу, Спілкою розвитку 

сільського зеленого туризму в Україні, Спілкою «Всеукраїнська асоціація гідів», 

Національним заповідником «Софія Київська», Всеукраїнською федерацією роботодавців у 

сфері туризму України, які беруть участь у підвищенні кваліфікації науково-педагогічних 

працівників. Активну участь у комерційних проектах з підвищення кваліфікації у 2023 р. 

брали наступні  факультети: ветеринарної медицини, харчових технологій, інформаційних 

технологій, економічний та ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження. 

Для науково-педагогічних працівників університету, відокремлених підрозділів 

проводяться семінари, лекції, тренінги, майстер-класи з питань: комунікативні і 

психологічні стратегії реалізації акмеологічного потенціалу НПП, використання 

інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в освітньому процесі, розвиток 

інноваційних професійних компетентностей у педагогічній діяльності, новації ефективної 

комунікації в умовах воєнного стану. 

Значний вплив на діяльність ННІ має міжнародна співпраця, зокрема з Академією 

професійної освіти Меркур (Словацька республiка), Європейським Університетом 

(м. Варшава) в спільних наукових дослідженнях щодо підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників. Ефективним засобом підвищення кваліфікації науково-
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педагогічних працівників є участь у наукових дослідженнях. У 2023 р. кафедри інституту 

виконували 5 науково-дослідних робіт, серед яких 4 за ініціативною тематикою. 

Аналіз системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників в НУБіП 

України свідчить, що основою стратегії її вдосконалення є диверсифікація послуг фахівців, 

створення інтегрованих та міждисциплінарних програм, оптимальне використання ресурсів, 

визначення механізмів та технологій випереджального професійного розвитку науково-

педагогічних працівників. 

Разом із тим Вчена рада відзначає ще недостатню націленість інституту на пошук 

нових методик навчання, ще є слабким зв’язок з Національною академією педагогічних 

наук України, іншими науковими установами. Слабко поширюється досвід кращих 

науково-педагогічних працівників університету, інших закладів вищої освіти України. 

 

Зважаючи на зазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА:  

1. Доповідь директора ННІ неперервної освіти і туризму Гриценка Івана Сергійовича 

про роботу колективу Навчально-наукового інституту неперервної освіти і туризму щодо 

удосконалення системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників взяти до 

відома. 

2. Вченій раді ННІ неперервної освіти і туризму ретельно проаналізувати дане 

рішення, зауваження та пропозиції, які були вказані в ході перевірки. Сформувати та надати 

в ректорат план по їх усуненню до 15.04.2024 року. 

3. Вченій раді, дирекції ННІ неперервної освіти і туризму розробити довгострокові 

плани підвищення кваліфікації як за рахунок державного бюджету, так і за кошти фізичних 

і юридичних осіб, враховуючи всі його форми і види: навчання за програмою підвищення 

кваліфікації, стажування, участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-

класах і затвердити їх в установленому порядку. 

4. ННІ неперервної освіти і туризму систематично розміщувати зведені показники 

виданих сертифікатів, створити єдиний реєстр виданих свідоцтв і сертифікатів, 

дотримуючись єдиного зразка вищезазначених документів, затвердивши їх форми 

ректоратом університету. 

5. Дирекції ННІ неперервної освіти і туризму забезпечувати розміщення 

електронного варіанту плану підвищення кваліфікації у відповідному розділі на сайті 

інституту, здійснювати постійний моніторинг якості надання освітніх послуг. Налагодити 

ефективну співпрацю з відповідальними за підвищення кваліфікації у структурних 

підрозділах університету та забезпечити підготовку навчальних програм на основі нових 

знань та досвіду, здобутих як результат власних наукових досліджень, інноваційних 

тематичних програм із залученням провідних науково-педагогічних працівників, експертів, 

роботодавців. 

6. Колективу інституту, Вченій раді урізноманітнити діяльність з врахуванням 

міжнародного досвіду, сприяти підвищенню кваліфікації НПП у рамках міжнародних 

програм мобільності та програм стажування з інноваційних методів освіти та досліджень. 

7. Дирекції (Гриценко І.С.) інформувати ректорат про проведену роботу до 

01.09.2024 року та 01.04.2025 року. 

8. Контроль за виконанням покласти на проректора з науково-педагогічної роботи 

Тонху О. Л. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Вченої ради       Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар       Оксана БАРАНОВСЬКА 


